

## ОТЗЫВ

научного руководителя по работе над диссертацией соискателя кафедры «Экономика и финансы» НОУВПО «Русско-Британский Институт Управления» Шагеева Дениса Анатольевича на тему «Управление развитием предприятия по показателям дисбаланса целевых характеристик», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук

Шагеев Денис Анатольевич в 2005 году окончил с отличием ФГОУ СПО «Челябинский монтажный колледж» по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий», а в 2006 году получил квалификацию «Техник с дополнительной подготовкой в области менеджмента». В 2009 году окончил с отличием Уральский социально-экономический институт (филиал) образовательного учреждения профсоюзов ВПО «Академии труда и социальных отношений» по специальности «Менеджмент организаций». За период обучения в академии он проявлял склонность к научной работе, что отмечено специальными грамотами и дипломами за участие в 11, 12 и 14 межвузовских студенческих научно-практических конференциях Уральского социально-экономического института (филиала) образовательного учреждения ВПО «Академии труда и социальных отношений», межвузовской студенческой конференции ФГБОУ ВПО «Челябинской государственной академии культуры и искусств» и в 11 всероссийском форуме молодых ученых и студентов ФГБОУ ВПО «Уральского государственного экономического университета». За этот период опубликовано пять научных статей в виде тезисов.

С 2010 г. Д.А. Шагеев работает преподавателем кафедры менеджмента в НОУВПО «Русско-Британский Институт Управления». Профессиональная педагогическая деятельность Д.А. Шагеева сформировала у него понимание актуальных задач в области управления развитием промышленного предприятия в сфере согласования интересов. Стремление к нахождению обоснованного решения реальных производственных проблем в области эффективного развития предприятия явилось основанием для продолжения научной работы в аспирантуре по предложенному направлению исследований по регулированию дисбаланса целевых характеристик развития.

В октябре 2010 году Д.А. Шагеев поступил в аспирантуру заочной формы обучения в НОУВПО «Русско-Британский Институт Управления», сочетая учебу в аспирантуре с преподавательской работой.

Во время написания работы Д.А. Шагеев проявил себя как самостоятельный и квалифицированный исследователь, способный выделять актуальную проблему, определять цель работы, развертывать ее в логическую последовательность научных задач, находить современные инструменты решения и формулировать итоговые выводы и рекомендации по полученным результатам. Можно заключить, что Денис Анатольевич Шагеев готов для защиты своего исследования.

Научный руководитель  
доктор экономических наук, доцент  
Алабугин Анатолий Алексеевич



ВЕРНО  
Начальник службы  
делопроизводства ЮУРГУ